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Dôvodová správa 

 
 
 
Hodnotiaca správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl 
a školských zariadení za školský rok 2007/2008 
 
          
         V súlade s vyhláškou MŠ SR č. 9/2006 Z.z. o štruktúre a obsahu správ o výchovno-
vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl riaditelia stredných škôl a školských 
zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK predložili v termíne do 31. októbra 2008 KSK 
správu a úrovni výchovno-vzdelávacej činnosti. Predložené správy boli podkladom na 
spracovanie informácie o stave a úrovni výchovy a vzdelávania v stredných školách 
a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK. Na základe zákona 596/2003 
Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve v znení neskorších predpisov je KSK 
povinný vytvárať podmienky na zabezpečenie výchovy a vzdelávania a vydávať 
pedagogicko-organizačné pokyny, v ktorých určuje hlavné úlohy a priority na príslušný 
školský rok. Po prvýkrát v rámci koncepčného riadenia stredných škôl a školských zariadení 
odbor školstva ÚKSK spracoval správu, v ktorej hodnotí a porovnáva výsledky na školách 
a školských zariadeniach v svojej zriaďovateľskej pôsobnosti za školský rok 2007/2008. 
Všetky názvy stredných škôl a školských zariadení uvedené v správe sú v súlade s platnou 
školskou legislatívou pred nadobudnutím účinnosti nového školského zákona č. 245/2008 Z.z. 
a vyhlášky č. 314/2008 Z.z. o stredných školách a o zozname študijných odborov a učebných 
odborov, v ktorých sa vyžaduje overenie špeciálnych schopností, zručností alebo nadania.  

Odbor školstva ÚKSK bude na základe predložených správ o úrovni výchovno-
vzdelávacieho procesu na stredných školách a školských zariadeniach každoročne analyzovať 
a kontrolovať plnenie vytýčených cieľov a stanovovať nové úlohy pre stredné školy a školské 
zariadenia v svojej zriaďovateľskej pôsobnosti. Konečným cieľom je vybudovať modernú, 
dobre organizovanú, efektívnu a úspešnú školu a školské zariadenie, orientované na žiaka, 
podporujúce jeho tvorivosť, aktivitu a rozvíjajúce kľúčové kompetencie tak, aby sa úspešne 
uplatnili na trhu práce, resp. úspešne pokračovali  na štúdiu na niektorej univerzite na 
Slovensku alebo v EÚ.  
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